

o nějakou náhradu zájem. Stávající
obrázek, který namaloval kladen-

456 m n. m. rozhledna a za lesem
doberské letiště.

se dobře rozmělníte, na silnici je
velký provoz rychle jedoucích aut.
Za silnicí, po asfaltovém chod-

Dobrovolnické centrum hledá spolupracovníky



Chcete smysluplně využít svůj volný čas? Nabídněte svou pomoc prostřednictvím dobrovolné služby...

Dobrovolnické centrum Kladno hledá nové dobrovolníky pro svou činnost na pozici společníka pro klienty z LDN, domova

důchodců, nemocnice a dětských domovů. Požadujeme dobré komunikační schopnosti a vztah k lidem. Společník může nabídnout některé ze svých dovedností jako předčítání, popovídání, přednes nebo hudební produkci. Velmi vítáni jsou také společníci těchto profesí: kadeřník, holič, pedikér/ka, masér/ka, kosmetička – vhodné i pro maminky na MD či důchodce.

Kontakt: tel: 777 132 448 (Renata Kutnarová), 777 874 144 (Radana Hoffmannová) nebo mailto: dckladno@tiscali.cz.

Dobrovolnické centrum Kladno hledá nové kolegy a spolupracovníky na částečný pracovní úvazek či na dohodu. Požadujeme komunikační schopnosti, zájem o oblast neziskového sektoru, základní znalosti fundraisingu – preferujeme tvořivou práci, samostatnost. Naším záměrem je realizace některých projektů v rámci EU.

Úřadovny v okrajových částech města šetří občanům cestu

Úřadovny magistrátu Kladna fungují v městských částech Kladno Švermov a Kladno Dubí. Ve Švermově sídlí v ul. Žižkova 88, č. tel. 312 273 352, v Kladně Dubí v ul. Vrapická 474, č. tel. 312 285 137. Úřední hodiny Po 8.00–12.00, 13.00–18.00, St 8.00–12.00, 13.00–18.00, Čt 8.00–12.00, 13.00–15.00.

Úřadovny vykonávají řadu činností agendy magistrátu. Ověříme podpis (30,- Kč), listinu (30,- Kč), lze ověřit údaje pro výpis z rejstříku trestů (poplatek 50,- Kč formou kolku). Ke všem těmto úkonům je třeba platný OP nebo pas. Je možnost kopírování A4 3,- Kč, A3 5,- Kč. Ve Švermově lze v obřadní síni uzavřít sňatek, tradicí se již stalo vítání nových občánků. Nezapomínáme ani na seniory – při

významném životním jubileu jsou pozváni do úřadoven k přátelskému setkání a obdrží pozornost a blahopřání od magistrátu, případně je navštívíme v místě bydliště. V případě zájmu pro naše spoluobčany zajišťujeme důstojnou oslavu zlaté či diamantové svatby. Na úřadovnách lze podat žádost o vystavení CP (lhůta vydání 30 dnů), žádost o vystavení OP – z důvodu skončení platnosti, z důvodu změny

stavu, změny trv. pobytu, 1. OP při dovršení 15 let. V případě imobilních občanů lze po domluvě provést přihlášení k TP, což je hojně využíváno v Centru soc. služeb – Domově důchodců a penzionu ve Švermově.

Dále jsou na úřadovnách k dispozici formuláře žádost o poskytnutí finančního příspěvku na plynifikaci či elektrifikaci objektu, k ohlášení stavebních úprav, drobné stavby, žádost o stavební povolení, návrh na vydání kolaudačního rozhodnutí, přihlášení a odhlášení psa, registrační list k poplatku za komunální odpad.

Městník března 2005

www.mestokl